

## **CERTIFICATE OF ANALYSIS**

Product Name:	Prolex <sup>™</sup> Staph Xtra Latex Kit Lot Number:			C14782	
Product Code:	PL.1080 Expiration Date:		2018 09		
Product Code	Quantity	Compone	nts		
PL.1083	2 x 2.5 ml	Staph Xtra	a Latex Reagent		
PL.1085	1 x 5.0 ml Staph Xtra Negative Control Latex Reagent				
	200	Mixing Stic	ks		
	20 cards	Test Cards			
Additional Inform	ation				
Storage Conditions: 2-8°C					
Precautions:	cautions: Refer to Instructions for Use				
Quality Control T	esting				
Criteria				Result	
Strong agglutination of Staph Xtra Latex Reagent when tested against <i>Staphylococcus aureus</i> and MRSA* including capsular types 5 and 8 within 20 seconds.				PASS	
No agglutination of Staph Xtra Negative Control when tested against test isolates at 20 seconds.				PASS	
* MRSA - (Methicil	lin-resistant Staph	ylococcus aureu	s)		
Release					
2017 03 03			C. Le Coche		
Date			Quality Control		

U.S.A. 🕾 800 522 7740 Fax 800 332 0450 21 Cypress Blvd., Suite 1070, Round Rock, Texas 78665-1034 ussupport@pro-lab.com